[bookmark: h.adfi4lsf1yn2]Samenwerking tussen VPB Emmen met Zilveren Kruis Achmea
Door een nauwe samenwerking tussen VPB Emmen en Zilveren Kruis Achmea kunt u een collectieve zorgverzekering aanbieden aan uw medewerkers. Uw medewerkers krijgen dan korting op de premie van hun zorgverzekering.

Financiële voordelen
· Korting op de premie van de basisverzekering en aanvullende pakketten. 
· Het aanbieden van een collectieve zorgverzekering is een goede aanvulling op uw arbeidsvoorwaarden.
· Gezinsleden profiteren mee van de collectieve korting.

Inlichten van uw medewerkers
Om uw medewerkers in te lichten over hun recht op collectieve korting, heeft Zilveren Kruis 3 manieren om uw medewerkers op de hoogte te brengen:
· Zilveren Kruis licht uw medewerkers persoonlijk per post in. Als zij gebruik willen maken van het collectieve voordeel, benaderen zij de verzekeraar zelf. Zo heeft u er geen omkijken naar.
· Zelf een digitaal informatiepakket doorsturen naar uw medewerkers. Zo’n infoset stelt Zilveren Kruis voor u samen, met banners, teksten voor e-mail en intranet.
· Tenslotte zijn er via Zilveren Kruis informatiepakketten per post beschikbaar. U krijgt tevens flyers en posters die u naar wens kunt verspreiden.

Lees hier meer  (Bij portaal op kruisje klikken! s.v.p.) over de informatiepakketten. 
Duurzaam inzetbaar betekent minder verzuim
[bookmark: _GoBack]Duurzame inzetbaarheid gaat verder dan alleen gezondheid. Dankzij VPB heeft u toegang tot de kennis van Zilveren Kruis op het gebied van duurzame inzetbaarheid. De (desk)accountmanagers van Zilveren Kruis Achmea helpen u graag met dit thema. Zij kunnen u adviseren over interventies en programma’s, zoals het succesvolle Present.(bij portaal op kruisje klikken s.v.p.). Zo dringt u verzuim effectief terug.

Meer informatie
Meer informatie over de collectieve zorgverzekering? Of wilt u zich aanmelden voor de collectiviteit? Klik dan hier. (bij portaal op kruisje klikken s.v.p.)
Wilt u meer informatie of heeft u hulp nodig met het informeren van uw medewerkers? Bel dan met Zilveren Kruis op (071) 364 19 55. Zij zijn bereikbaar op werkdagen van 8.00 – 17.30 uur. Of kijk op https://www.zilverenkruis.nl/bedrijven/MKB/.

